

同四所外国高等学府合作

科技学院推出七学位课程

新加坡科技学院2010年成立时，焦点主要是在科技领域，所以现在提供大约70%属于这方面的课程，学院计划拓展非科技领域至大约40%。

林诗慧 报道

有意修读职能治疗和物理治疗学位课程的国人，今后不一定得出国深造，他们能留在本地在获得政府津贴的情况下，完成大学教育。

新加坡科技学院（Singapore Institute of Technology，简称SIT）昨天和四所外国高等学府合作推出七个学位课程，包括同都柏林圣三一

学院（Trinity College Dublin）合办的职能治疗和物理治疗这两个学位课程。

对于未来发展方向，科技学院将开拓非科技领域，可能推出的课程包括金融和会计等方面。

科技学院副院长（营运）陈泽民昨天在新课程推介记者会上受访时说：“当我们2010年成立时，焦点主要是在科技领域，所以我们现在提供大约70%属于这方面的课程，其余30%在款待和烹饪等其他领域。我们计划拓展非科技领域至大约40%。”

他指出，学院正在探讨开办哪些领域的新课程，预计在明年推出新课程。学院有意开拓的领域包括金融和会计，以及款待方面的专门课程。

除了职能治疗和物理治疗学士学位课程，与英国格拉斯哥

大学（University of Glasgow）合办的航空工程和航天系统荣誉学位课程，以及与格拉斯哥艺术学校（The Glasgow School of Art）合办的传播设计和室内设计文学士荣誉学位课程，都是首次引进本地。

科技学院也将承办美国惠洛克学院（Wheelock College）的幼儿教育学士学位课程。惠洛克学院之前的合作对象是义安理工学院和新苗师范学院，并只录取义安工院的毕业生。课程转移到科技学院后，会开放收生。

开办这七个新课程后，科技学院今年起的课程供应增至24个，每个课程每年约收60到100名学生。

对于为什么选择开办职能治疗和物理治疗课程，陈泽民说，本地即将设立多几家新医院，我国对保健的需求也日趋增长。在

人力需求方面，我国四年后预计需要1500名职能治疗师和物理治疗师，现在却只有八九百名。开办课程能够培训持有学位文凭的职能治疗师和物理治疗师，担任策划和管理的职务。

与其他课程不同的是，这两个新课程为期仅一年，而且只收A水准会考毕业生。学生在南洋工院完成三年的专业文凭课程后，才能修读这个学位课程。课程内容包括在爱尔兰浸濡六周。

南洋工院副院长（学术）陈志天受访时说，目前学院培养学生三年后，他们到国外深造一年后有些人不再回国，非常可惜。他认为新课程有助缓解人才流失情况。

有关这项合作计划，科技学院正同都柏林圣三一学院爱尔兰校董会敲定最后细节。

✉shlim@sph.com.sg